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Praze se hrál nejslavnější (podle WTA) 
a nejbohatší (podle prize money) tur
naj, ale skoro nikdo o tom nevěděl. Jen 
ti, kteří se nadřeli na jeho organizaci (Kaderka, 

Trunda a spol.), diváci, kteří doufali, že se do
stanou do Stromovky a hráčky, které do areálu 
Sparty dorazily.
Médii se napřed mihlo pár nadšených titulků: 
V Česku se nikdy o takové peníze nehrálo! Do
konalá organizace turnaje WTA Prague Open 
s vítěznou wimbledonskou šampiónkou Simonou 
Halepovou otevřela českému tenisu dveře k nej
většímu turnaji v Česku! Podnik kategorie WTA 
125K nabídl tenistkám celkové prize money ve 
výši 3,075 milionů USD, které hradí Americká 
tenisová asociace! Sparta Prague Open 2020, ná
hrada za kvalifikaci US Open!
Výborné novinové titulky! Prezident Klaus by 
řekl - nadpisy, ale i česká tenisová scéna na vše 
ve vteřině zapomněla.
Co říkal šéf českého tenisu krátce poté, co ta 
zpráva přišla oficiálně na Štvanici? „Pro Česko 
je to ohromná čest a další velká tenisová radost. 
Přidělení tohoto turnaje vnímám jako akt velké 
důvěry a současně i ocenění naší práce, kterou 
jsme odvedli v uplynulých týdnech při akcích, 
díky kterým se nám povedl restart tenisové sezo- 
ny jako jedněm z prvních na světě.“
Chci věřit, že když se organizátoři radovali z při
dělení pseudokvalifikace US Open do Prahy, vě
děli, jak hluboko budou muset sáhnout do kapsy, 
už v březnu přece poznali, že bojovat se zákeř
ným virem není levné. Kaderka je dobrý počtář 
a určitě věděl, že se s Covidem-19 všechno náso
bí... A šéf Sparty Trunda to jistě věděl taky.
Přesto pár studených čísel - zpočátku dva areá
ly, (Sparta byla malá, začínalo se i na Štvanici), 
150 hráček, 300 členů doprovodu, skoro šedesát 
rozhodčích, 9 tisíc míčů, (ty se sháněly po celé 
Evropě hodně složitě), více než stovka sběračů. 
Připraveno bylo dvacet sanitačních čet, 250 dešt
níků či slunečníků na všechny druhy počasí, přes 
pětadvacet tisíc neperlivých vod, 35 vozů s řidiči 
pro hráčky a nejnutnější doprovod. Čtyři sta ho
telových pokojů, 800 lůžek, volné hotelové patro 
pro řešení možných covidových starostí. To to 
naskakuje, co? Z osmi konferenčních místností 
byly vytvořeny provizorní posilovny, na dobu 
čtyřiadvacetihodinové karantény po povinných 
testech na Covid-19 bylo testovaným připrave
no skoro dva a půl tisíce potravinových balíčků 
přesně podle hygienických pravidel. Organizační 
výbor žil skoro dva měsíce v hotelové bublině, ve 
složitých prokoronavirových nařízeních, i kvůli 
prvnímu turnaji WTA, aby mezi jeho členy ani 
škvírou vir nevklouzl...
Co přinesl TK Sparta Prague Open 2020, ná
hrada za kvalifikaci US Open? Ve světě určitě 
posílení prestiže ČTS, (přesto si dovolím tvrdit, 
že nebylo moc pořadatelů, kteří by po tomhle 
„tenisovém kasaštyku“ ve vteřině sáhli). A teni
sová Sparta? Určitě měla s turnajem nepřestavi- 
telné starosti, její šéf přiznal, že při dodržování 
všech hygienických opatření bylo vše o více než 
sedmdesát procent dražší. Snad se všichni, kteří 
za turnajem stáli, dopočítali, mají, nebo budou 
brzy mít čistý stůl.
Ale ještě jsem nezažil turnaj, navíc s touto fi
nanční dotací, o kterém by se vůbec - opakuji - 
naprosto vůbec nepsalo! Zatímco o turnaji WTA 
s wimbledonskou šampionkou Simonou Hale
povou věděl celý svět a obdivoval český svaz za 
odvahu, jak přesvědčivě vkročil na protikorona- 
virovou scénu, o pseudokvalifikaci US Open ve 
stejném areálu, na stejně dokonale připravených 
dvorcích, stále bez diváků, nevěděl skoro nikdo! 
Nulová publicita, bez povšimnutí! Jen Česká
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televize poctivě a pravidelně přenášela zápasy 
hráček, naprostá většina z nich nikdy v televizi 
nebyla a ani nikdy nebude!
Nadšenci určitě připomenou šance českého teni
sového mládí, Český tenisový svaz a pořadatel
ská Sparta dostaly osm volných karet, je ale zby
tečné vyjmenovávat jména mladičkých tenistek 
které je dostaly. Přesto, co jméno, to česká teni
sová naděje, konkurence však byla nad jejich síly 
a postup do dalších kol pak v rovině tenisových 
zázraků. Co bylo jedině prospěšné? Už za pou
hou účast v prvním kole měly mladičké Češky po 
porážce právo na šek v hodnotě 11 tisíc dolarů, 
t.j. něco málo přes čtvrt milionu korun. Určitě 
přívětivý příspěvek do jejich dalších tenisových 
sezon. Česká stopa skončila ve třetím kole v po
dání třiadvacetileté Miriam Kolodziejové...
Od té doby se toho na české tenisové scéně hodně 
událo, z osmi challengerů, doporučených ATP, se 
čtyři konaly u nás, hodně sympatické byly Ev
ropské tenisové hry v Mostě pro dvanácti a čtr
náctileté týmy, vynikající příležitost pro nejmlad
ší českou reprezentaci!
V jakém stavu je český tenis? Je rozhodně nej
odvážnější z celé Evropy, je přesně tam, kam ho 
pustil Covid-19. Možná o pár kroků dál. Potvr
dilo se, že určitě věděl - že do přivřených dveří 
se vždy vyplatí vstoupit - pokud se nebojíte. Je 
už prostě jiný. Dokázal, že má vnitřní sílu a je 
škoda, že tuhle vlastnost, která tenisové Evropě 
dlouhé měsíce chybí, mnozí považují za všední 
samozřejmost. A pseudokvalifikace US Open? 
Zapomeňme, neopakovat, jednou to stačilo, čes
ký tenis už má čárku.
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P. S. 1
Tenisová Amerika vyloučila z US Open Novaka 
Djokoviče, napálil míček do zadní bariéry a ne
úmyslně trefil rozhodčí. Opakuji - neúmyslně. 
Ležela na zemi a určitě jí to moc bolelo. Záko
nitě se vyrojily odsuzující komentáře, (trochu 
jsem nechápal, že se přidali i mnozí tenisté), ale 
málo jich připomnělo, že se US Open hrál v pan
demické bublině, která zákonitě všechny svazo
vala. Určitě i proto měly tyhle zkratové reakce 
přece jen jiné kořeny a byla škoda, že si obětaví 
a určitě vystresovaní američtí pořadatelé sami 
vyhnali největší hvězdu, když navíc diskutovaný 
Grand Slam přece jen potřeboval jako vítěze - už 
legendu. Hodně tenistů se Djokoviče zastalo, ti 
ale nevolají novináře, že k tomu chtěli - „už kvů
li tenisové morálce“ - něco říct... Ti totiž dobře 
vědí, jak se cítí velcí šampioni, a že v některých 
chvílích mají rozhodně právo - mít černou duši.

P. S.2
Nedá se nic dělat, svět má svou barvu podle síly 
politiky. I proto mění Fed Cup svůj název a po
nese jméno Billie Jean Kingové. Chvíli jsem si 
bláhově myslel, že kdyby byl místo Američana 
Haggertyho šéfem ITF Australan, soutěž by se 
mohla jmenovat po nejúspěšnější grandslamové 
šampionce všech dob Margaret Courtové, ale 
pak jsem si uvědomil, že by to z Austrálie stejně 
nikdo nenavrhl. Proč? V roce 2017 se totiž stala 
prezidentkou australského tenisového svazu Ten
nis Australia Jayne Hrdlicka, Američanka, která 
se usadila v Austrálii. Haggerty prostě mění teni
sové dějiny, mnohdy se při tom nehledí na tradice 
a Courtová má smůlu.
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Na titulu: JIŘÍ LEHEČKA, 
který se na turnaji Moneta Czech Open 

v Prostějově probojoval do semifinále
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